

老秦淮区政府 挂牌“东海市公安局”？ 原来是《我是特种兵3》剧组临时借用了一天

本报讯(记者 余乐)6辆野狼突击车飞快驶过秦虹桥,二三十名头戴面罩、手持冲锋枪的特种兵冲下车,当街准备对抗演练……这一幕发生在昨天上午的老秦淮区政府门前,市民王先生看到后,瞬间“石化”了。再看看原来的区政府大楼,更“凌乱”了,竟然成了“东海市公安局”!

看到路对面的摄像机,他才明白,原来,电视剧《我是特种兵3》在南京开拍,为了使剧中的一些场景看起来更“霸气”,原秦淮区政府大院被临时借用了一天。院内的一名保安解释,近段时间大院仍有一些工作人员在办公,只是周末大家休息没上班,办公大楼才被拍摄剧组临时借用了一天,“主要拍摄一些对抗演练的剧情和夜景”。

除了紧张拍摄的剧组,现场有不少市民围观。“这叫海军陆战队!”一名五六岁的小男孩拿着手机,边观看边拍摄,还指着蓝色的迷彩服士兵们煞有介事地介绍。过往车辆也纷纷放慢了步伐,一只白色萨摩耶从主人的车窗里伸长了脖子,好奇地盯着这些帅哥看。“以前都是在电视上看,第一次在现实里看到,真高兴!”小男孩庞博一直对军事片很着迷,这回,他非要拉着妈妈站到野狼突击车前,模仿网络图片摆起了“走起”的姿势,并让妈妈拍照留念。

事实上,这已经不是老秦淮区政府第一次“入镜”了。一位围观的市民告诉现代快报记者,几年前,由陈小艺和孙红雷主演的电视剧《半路夫妻》,是在区政府旁边的一个老校区拍的,“里面还能看见区政府的大门呢。”



原秦淮区人民政府“变身”东海市公安局



剧组人员在“野狼车”前拍照留念
现代快报记者 马晶晶 摄



青石街改造中,这两幢居民楼列入计划拆迁范围 现代快报记者 顾炜 摄

青石街危旧房改造 有两种补偿方案可选

昨天召开居民听证会,双方意见将向政府汇报

本报讯(记者 毛丽萍)今年3月,玄武区政府透露,青石街地块危旧房改造项目正式启动,此次改造将结合民国建筑保护,建设现代文化项目,预计三年建成。

昨天,南京市玄武区人民政府根据《国务院国有土地上房屋征收与补偿条例》《南京市国有土地上房屋征收与补偿办法》等有关规定,对《青石街地块重点危旧房改造项目房屋征收补偿方案》举行了听证会。听证会长达2小时左右,市民代表各抒己见。

在昨天召开的《青石街地块重点危旧房改造项目房屋征收补偿方案》听证会上,相关部门强调,房屋征收目的是为进一步提升主城区环境,加快推进危旧房城中村改造。

据介绍,此次改造征收范围为青石街20号-26号的双号、40号、42号(以上门牌均含之号),有205户居民和一家工企单位。根据政策,征收安置将采取产权调换和货币补偿方式,产权调换的房源包括周边二手房和栖霞区丁家庄保障房。

现代快报记者了解到,目前相关部门已调配到二手房20套和丁家庄数十套保障房;具体拆迁价格按政策规定,由被征收人选定或摇号产生的房地产评估机构,依据市场价格评估确定。每个拆迁户经有资质的评估公司评估后,张榜公示。现青石街危旧房改造工作处于摸底调查阶段,待征收补偿方案公示一个月后,下达征收补偿决定,着手房屋评估,开展征收工作,并严格按照法律程序进行。

经过申请,公开摇号,昨天共有被征收代表7名、10名公众旁听人员参加了“听证会”,同时受邀参加的还有6名人大代表和政协委员。

听证会上,家住青石街42号714室的刘卫星直言,他们住的房子是1994年才建成的,可抗8级地震,危旧房一说从何而来?现代快报记者了解到,另一个焦点则主要集中在补偿方案上,居民们认为现在的货币补偿及产权调换都不理想。

与会代表们一致希望青石街拆迁能顺应民意,成为全市“样板”。

玄武区政府工作人员表示,他们将会将双方的观点和意见如实形成报告向政府汇报。

国美银联再联手 打造低价“超强音”

随着天气逐渐转暖,家装市场迎来新的旺季,南京国美新街口超级店将在4月26日盛大开业,据悉,国美将联合海尔、三星、诺基亚、伊莱克斯等众多国内外知名制造商,对包括3C产品、传统大家电、生活家电等所有家电品类进行优惠让利,满足消费者对不同家电品类的需求。同时,国美将再次联合中国银联推出多项惠民举措,力求为消费者获取更多优惠。

活动期间,凡持有卡号为62开头的银联卡、借记卡、信用卡用户,到国美刷卡消费均可参与“刷卡最高享300元额外优惠”“刷卡赢取100元免单”“抢刷100款专享机型”等精彩活动。

在备受关注的数码产品上,国美开创了行业最大的促销力度。其中,最畅销的单反相机佳能60D(18-135)银联用户专享价仅为7299元;外形时尚,功能堪比单反的三星单电相机EV-NX1000,银联用户专享价仅为2999元。

在电视机方面,国美为消费者准备了充足的促销资源,例如三洋42英寸超高性价比彩电节能补贴售价仅为2499元。消费者到国美门店通过银联刷卡就可购买海尔、三星等品牌的传统大家电产品,还可享受满额再优惠、凭招商银行“30分期”等多种福利。

此外,时尚智能的小家电产品也是此次“五一低价超强音”促销活动的重点品类。消费者刷卡购买美的、格兰仕、松下等品牌的小家电产品,均可享受满千返百的活动。此外,老板免洗超静音的烟灶套餐仅售4299元;伊莱克斯EMD40-N15-1C041热水器,消费者在国美享受1099元超低价的同时,还可刷银联卡再省一百元。

国美市场部负责人表示,家装市场的旺季已经到来,此次与中国银联的合作,不仅可以实现三方的共赢,更重要的是给顾客带来实实在在的优惠,以回馈消费者长期以来对国美的支持和厚爱。

万达集团董事长王健林荣获第八届“中华慈善奖”

日前,第八届“中华慈善奖”评选表彰大会在京举行,万达集团董事长王健林获得“最具爱心捐赠个人”奖,这是他第三次获得中华慈善奖。

中华慈善奖是中国慈善事业领域的最高政府奖,自2005年设立以来已颁发8届,万达集团及王健林七次获奖,是国内唯一七次荣获中华慈善奖的企业。

在此前举行的中国慈善联合会第一次会员大会上,王健林当选中国慈善联合会副会长,是当选副会长中唯一的民营企业企业家。

中国慈善联合会是由致力于我国慈善事业的社会组织、企事业单位等有关机构和单位自愿结成的联合性、枢纽型社会组织,旨在联合慈善力量,沟通社会各方,推动行业发展,促进行业自律。王健林当选副会长,是对万达集团长期坚持慈善事业的充分肯定。

据悉,万达集团以“共创财富,公益社会”为企业使命,成立25年来,累计捐助社会慈善事业的现金累计超过31亿元人民币,是中国民营企业中慈善捐赠额最大的企业之一。

交行向四川雅安地震灾区紧急捐款500万元

4月20日,四川雅安芦山县7.0级地震发生后,交通银行21日迅速做出决定,向四川雅安地震灾区紧急捐款500万元人民币,用于支持抗震救灾,帮助受灾群众渡过难关,重建家园。

作为我国首家全国性股份制商业银行,交通银行一直以来高度关注民生发展,积极履行社会责任,全力提供各项金融服务保障。地震发生后,为切实支持四川雅安地区抗震救灾,交行宣布,紧急推出“五项措施”以做好地震赈灾支付汇划工作。

据了解,这“五项措施”具体包括:

一是柜面渠道开辟“抗震救灾”捐赠款项汇划绿色通道。交行在受理收款人为红十字会、慈善会、民政部门、救灾中心以及当地慈善机构或媒体组织的抗震救灾募捐专用账户,并注明用途为“抗震救灾”捐赠款项的汇划业务时,一律开辟绿色通道,给予优先加急办理,并免除汇款相应的电子汇划费、手续费、工本费。

二是网银渠道开辟“爱心捐款”、“慈善捐款”绿色通道。交行客户通过手机银行各转账汇款交易、个人网银“转账”、“爱心捐款”交易、企业网银“慈善捐款”交易向各慈善公益

部门捐赠爱心款,免收一切与汇款相关的费用。对通过其他渠道向红十字会、慈善会、民政部门、救灾中心等部门捐款,并注明为“抗震救灾”捐赠款项的汇划业务,如查实确系捐款并已收取相关费用的,经客户申请后予以退还相关费用。

三是全力确保支付系统、国库系统的正常运行,对财政、民政等部门拨付(划)的救灾款项,随到随办,保证在第一时间拨至收款单位;对汇往灾区的抗震救灾款项,予以优先办理;对汇往灾区的重建款项、生产经营资金,予以优先、加急办理;对根据地方要求开立的接受捐款专户,专门用于接受、支付赈灾款项,所涉一切费用予以免除。

四是加强对公网银落地业务现场管理和监控,保证处理时效,切实避免延误救灾、捐赠款项到账时间。

五是在抗震救灾期间合理安排营业窗口、作息时间和营业人员,在营业时间内全天候办理救灾捐款汇划业务。赈灾工作集中地区的分行,根据当地政府和客户需要,适当延长对外服务时间,有条件的网点开设捐款专用窗口。(谢家禄)

国际口腔种植专家高峰论坛

暨 CT 种植技术学术论坛交流会

时间:2013年4月29日 地点:康贝佳口腔二楼多功能厅

为国内外口腔种植专家搭建国际会诊与交流平台,促进国内口腔种植技术与世界接轨,2013年4月29日,“国际口腔种植专家高峰论坛”暨“CT种植技术学术交流会”在康贝佳口腔连锁机构(南京)召开。

据了解,本次高峰论坛规模大、规格高、话题新,届时,来自西班牙巴塞罗那大学牙科客座教授--约翰奇博士、希

腊雅典大学口腔医学系教授--凯撒博士、韩国延世大学口腔学院教授--金俊泰博士、上海种植协会副会长黄远亮博士、广州连克乾教授、CT导航种植技术创始人南京康贝佳种植中心主任胡正元等口腔种植领域的专家学者出席本次高峰论坛,聚焦“CT种植美学”、“CT即刻种植临床规范”、“口腔无牙种植技术”等话题重点进行研讨,内容涵盖世界八大

种植系统临床的热点。

主办机构南京康贝佳口腔医院推出一项公益活动,“国际口腔种植专家高峰论坛”暨“CT种植技术学术论坛交流会”为了帮助重度牙齿缺失患者重拾一口健康、坚固的牙齿,即日起至2013年4月30日前通过美齿热线预约报名的患者,有机会免费获得国际、国内专家联袂亲诊,即刻“种”出一口真假难辨的好牙。